

2023年10月23日 星期一  
农历癸卯年九月初九  
今日四版  
第5152期

桐庐县融媒体中心主办  
http://www.tlnews.com.cn

# 今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到多云,东北风3级,气温13到24℃,明天多云,东北风3级,气温14到26℃。

## 杭州第四届亚洲残疾人运动会隆重开幕

丁薛祥出席并宣布开幕

新华社杭州10月22日电(记者齐中熙 夏亮)相聚钱塘江畔,奏响逐梦乐章。杭州第四届亚洲残疾人运动会22日晚在杭州隆重开幕。国务院副总理丁薛祥出席开幕式并宣布本届亚洲残疾人运动会开幕。

杭州奥体中心体育场灯火璀璨,流光溢彩,宛如一朵美丽的“大莲花”。现场4万多名观众欢声笑语,共同分享这一难忘时刻。

践行“阳光、和谐、自强、共享”办赛理念的本届亚残运会,是中国继北京冬残奥会后举办的又一个国际残疾人体育盛会,也是按照“两个亚运同样精彩”精神举办的一次亚洲体育盛会。

19时30分许,在欢快激昂的乐曲声中,丁薛祥同亚残奥委会主席马吉德·拉什德、国际残奥委会主席帕森斯步入主席台,向观众挥手致意。

在两名佩戴人工耳蜗的听障儿童与健全儿童一同深情唱响《我的祖国》音乐声中,数十名听障儿童护送国旗走入会场,将国旗准确地递到仪仗队员手中。随着嘹亮的国歌声响起,全场起立,场地中的手语老师带着残疾人演员深情地用手语与大家合“唱”国

歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

开场短片《盛情满杭城》吸引了全场目光。杭州,以亚残运会的名义,再次向全亚洲发出诚挚的邀请。随后文艺表演《心相约》拉开帷幕。一位视障小女孩静立场中,在静谧的夜色中,用童稚之声开始讲述桂花开放时贵客盈门的喜悦。网幕上呈现杭州标志性景致,22组金桂花团不断变化,在空中形成巨大的“金桂花冠”。道具车台绕场一周后,在场地中间夹道列队,金桂少女手持金桂花环准备欢迎运动员入场。

19时45分,伴着轻快的乐曲《我们的亚细亚》,运动员入场式开始。本届杭州亚残运会共有来自44个国家(地区)的代表团、3100多名残疾人运动员参加。未来6天里,他们将参加22个大项、564个小项的比赛。

东道主中国体育代表团最后入场,全场掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共723人,其中参赛运动员439人,他们将参加全部22个大项的角逐。

杭州第四届亚洲残疾人运动会组委会主席、浙江省省长王浩,杭州第四届亚洲残疾人运动会组委会主席、中国残疾人联合会主席程凯,亚残奥委

员会主席马吉德·拉什德先后致辞。

20时55分,国务院副总理丁薛祥宣布:杭州第四届亚洲残疾人运动会开幕!“数字焰火”绚烂绽放,全场响起热烈的掌声。

文艺节目《勇向前》以“金石篆刻”的艺术化表现诠释残疾运动员“精诚所至,金石为开”的拼搏精神。短片中,金石篆刻的手法与现场残疾人运动员“刀锋战士”的肢体动作相结合开启表演。健全舞者与轮椅舞者完美共舞。地屏周围出现22个数智印章玉石,石刻质感的杭州第四届亚洲残疾人运动会运动图标依次呈现。运用特效虚拟技术,一棵“金桂花树”昂然挺立,象征着残疾运动员超越自我、坚韧生长的力量。

8名中国残奥会冠军手持亚残奥会会旗入场。在亚残奥委员会会歌声中,亚残奥委员会会旗缓缓升起,和鲜艳的五星红旗一道,在会场上空高高飘扬。

中国运动员余钦权、蒋裕燕,中国裁判员陈然、夏昕分别代表参赛运动员、裁判员宣誓。

在激情的手鼓声中,文艺表演《梦

闪耀》呈现在观众面前。百名手持金桂花环的演员加油呐喊,看台上“千家万户”的门窗点亮。沸腾之声稍歇,由听障儿童组成的童声合唱团,唱响一曲温暖的天籁之声。歌声中,肢残舞者与健全舞者默契携手、精彩共舞。

21时14分,主火炬点燃仪式开始。采集自广州亚运会亚残运会博物馆内圣火台的亚残运会圣火,自19日在杭州市“三江两岸”依次传递,最终抵达杭州奥体中心体育场。

体育场内,周国华、郑雄鹰、侯斌、杜剑平、王海涛等5名火炬手接力前行,受到全场观众的热烈欢迎。最后一棒火炬手徐佳玲来到火炬塔下。她用智能仿生手臂高擎火炬,虚拟的良渚玉鸟向火而来。万众瞩目中,主火炬被点燃,玉鸟再次飞旋,化作杭州亚残运会吉祥物“飞飞”,体育场内一片欢腾。随即,全场共同唱起本届亚残运会歌曲《我的深情为你守候》。网幕影像中出现百余名残疾人与健全人的灿烂笑脸,传递出深情的祝福。

谌贻琴出席开幕式。  
亚残奥委员会官员等出席开幕式。

## 杭州第4届亚残运会火炬传递桐庐站活动举行

本报讯(记者 陈艺琨)10月20日上午,杭州第4届亚残运会火炬传递桐庐站起跑仪式在美丽的富春江畔隆重举行。浙江省亚残运综合办副主任俞东来,浙江省残联副理事长宣清松,杭州市委常委、宣传部部长黄海峰,杭州市人大常委会副主任徐小林,杭州市政协副主席许明出席,夏积亮、周海静、丁干等县四套班子领导参加。

20日上午,学圣广场亲水平台处处洋溢着欢乐与祥和。在国旗护卫队的护卫下,中华人民共和国国旗、亚残奥委员会会旗入场。全场奏唱中华人民共和国国歌,亚残奥委员会会歌随后响起,正式揭开活动序幕。

宣清松首先向各位领导、嘉宾以及社会各界朋友的到来表示热烈欢迎与衷心感谢。他说,亚残运会是亚洲残疾人的盛会,是残疾人运动员超越自我、顽强拼搏的舞台,也是展示浙江

残疾人体育事业繁荣进步,推动浙江残疾人事业高质量发展的重要窗口,定会鼓舞更多的残疾人朋友走出家门,融入社会、参与体育活动,促进社会文明和进步。亚残运圣火承载着“心相约,梦闪耀”的炽热情怀来到桐庐,128名火炬手斗志昂扬、蓄势待发,必将点燃桐庐人民只争朝夕、勇立潮头的干事创业激情,充分展示“潇洒桐庐郡 中国最美县”的城市形象,充分展现残疾人自尊、自信、自强、自立的精神风貌和社会各界理解、尊重、关心、帮助残疾人的生动场景。

县政协主席周海静在致辞中表示,桐庐不仅是“诗乡画城”,更是一片“运动沃土”,涌现出陈雨菲、邹佳琪、宋懋懋等优秀运动员,在亚洲甚至世界赛场上为国争光。其中,在杭州第19届亚运会中,桐庐籍运动员获得5金2银,打破一项亚洲纪录的好成绩,体育精神在

这片热土上焕发出绚丽光彩。此次亚残运会火种在桐庐传递,是桐庐向世界展示美丽和发展的大好契机,是凝聚全县46万人民接续奋斗,奔向共同富裕的绝佳机会。阳光、和谐、自强、共享的理念必将深入人心。

在观众的期盼中,护卫队护送火种、火炬入场,并点燃火炬。县委书记夏积亮接过火炬,向现场观众展示致意,并将火炬交给火炬手宋懋懋。“杭州第4届亚残运会火炬传递桐庐站起跑!”

随着俞东来的宣布,现场响起热烈的掌声,宋懋懋手持燃烧的“桂冠”,在群众的欢呼与祝福中,开始第一棒火炬传递。

桐庐站火炬传递共有128名火炬手参与接力传跑,路线以“潇洒桐庐郡 中国最美县”为主题,以“山水、人文、城市”为主线,从富春江畔亲水平台出发,途径城市规划展示中心、富春江二桥、中心广场、迎春商务区等点

位,奔向中国最美县入城口“跃·桐庐”。整个线路长度7.1公里,跑过“文化名城、山水画城、温暖之城和活力新城”四个主题路段,充分展现诗乡画城、潇洒桐庐的独特魅力。

火炬传递沿线,许多市民自发来到道路两旁观看、拍摄,纷纷为奔跑中的火炬手摇旗呐喊、加油助威,欢呼声此起彼伏。

上午11时12分,最后一棒火炬手麻根英抵达位于桐庐入城口的收火仪式现场,点燃火种盆,她也是浙江省非物质文化遗产项目“合村绣花鞋”传承人。随着火种护卫迎回火种,黄海峰宣布杭州第4届亚残运会火炬传递桐庐站传递圆满成功。

结束桐庐站的传递后,杭州第4届亚残运会火炬继续在富阳区、萧山区依次传递,10月22日,火种来到杭州奥体中心体育场,并点燃主火炬塔。

## 我县召开专题会议传达学习省委会议精神

研究部署审计整改工作

本报讯(记者 金黄璐敏)10月20日下午,县委书记夏积亮主持召开专题会议,第一时间传达学习全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革开放提升工作例会暨三季度经济社会形势分析会精神,研究部署会议通报的审计发现问题整改工作。县领导施建华、王先勇参加。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神以及关于防

范化解地方政府债务风险的重要论述精神,准确把握统筹发展和安全的重要意义,进一步统一思想、提高认识,坚决落实省委部署要求,扛牢审计整改政治责任,以最坚决的态度、最严格的标准、最有力的举措,从严抓好审计发现问题的整改工作,以整改的实际成效赋能高质量、可持续发展。要聚焦问题、查找原因,深入反思发展理念、责任落实等方面的问题,从体制机制、业务能力、源

头管控等方面深刻剖析问题根源,举一反三查找工作短板,全面增强防风险、保安全、促发展的意识和能力。要动真碰硬、真抓实改,抓紧制定整改方案,倒排时间节点,按照“项目化管理、清单化推进”的要求,逐条落实整改措施,坚决做到问题不解决不松手、整改不到位不放过。要统筹推进源头治理、综合治理、依法治理,强化改革破题,提升专业能力,坚决守牢安全发展的底线。要建

章立制、注重长效,全面贯彻新发展理念,树牢绩效意识、经营理念、系统思维,建立健全风险排查、项目评估、责任落实、监管督查等长效机制,做到“当下改”与“长久立”相结合,真正把审计发现问题整改成果转化成为改进工作、推动发展的强大动能。

会上还专题研究了全县三季度经济社会发展形势,部署安排“拼搏四季度、冲刺全年胜”工作。

## 128名火炬手在富春江畔执炬奔跑

两个亚运

同样精彩

10月20日上午,杭州第4届亚残运会火炬传递桐庐站活动在富春江畔拉开序幕。

此时,全世界的目光聚焦桐庐,此刻,桐庐用所有的热情迎接火炬的传递。

参加此次亚残运会火炬传递桐庐站的128名火炬手中,既有优秀残疾人运动员、教练员代表,还有来自各行各业的模范代表、基层工作人员代表,以及热心助残事业、弘扬亚残运精神、为实现杭州亚残运会愿景贡献力量的人士。

9点15分,在现场观众热烈的欢

呼声中,第1棒火炬手宋懋懋接过火

炬,迈着矫健的步伐跑出舞台。完成火炬传递后,宋懋懋第一时间致电正在备战杭州亚残运会游泳项目的妻子姜胜男,把这份荣耀和喜悦与她分享。“作为第1棒火炬手,我接过‘沉甸甸’的火炬,感觉责任在肩。”宋懋懋激动地表示,“杭州亚残运会火炬名为‘桂冠’,我妻子的英文微信名恰巧也叫‘桂冠’,虽然她不能到现场观看,但希望能带给她鼓励,期待她在接下来的比赛中突破自我,等她回来,火炬就是给她准备的最好礼物。”

(下转2版)



感恩奋进勇毅前行 为全国大局多作贡献

本报讯(浙江日报记者 翁浩 浙江日报记者 余勤 金黄璐敏)

10月20日上午,省委副书记易炼红主持召开全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革开放提升工作例会暨三季度经济社会形势分析会,强调要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,牢牢把握高质量发展首要任务,坚定不移深入实施“八八战略”,强力推进创新深化改革开放提升,加快推进新型工业化和数字经济高质量发展,以更足干劲、更高标准、更实举措拼搏四季度、夺取全年胜,感恩奋进、勇毅前行,干在实处、善作善成,以浙江的“稳”和“进”为全国大局多作贡献。

省委副书记、省长王浩讲话。省委副书记刘捷等省四套班子领导,省检察院、浙江大学负责人出席。会上,省深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革开放提升领导小组有关负责人通报工作推进情况,晾晒11个设区市、90个县(市、区)主要经济指标;金华市和杭州市滨江区、嘉兴市秀洲区、诸暨市、丽水市莲都区主要负责人出席。

易炼红充分肯定今年前三季度我省各项工作成效。他指出,杭州亚运会成功举办,取得全方位成果,挑大梁勇于担当、实现超预期增长,“创改”强力推进、推动高质量发展,大平安系统治理、保持高水平安全,我们要肯定新成效、正视新问题,保持清醒、攻坚克难,不断巩固扩大良好态势,在高质量发展上取得新的更大突破。

易炼红强调,习近平总书记亲临浙江考察并出席杭州亚运会开幕式,赋予浙江新定位新使命,赋予“八八战略”新内涵新任务新要求,更加坚定了我们深入实施“八八战略”、强力推进创新深化改革开放提升工作的意志和决心。必须把学习宣传贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神作为首要政治任务,咬定目标、鼓足干劲,确保全年圆满收官。要以更精心组织、更热心服务、更暖心宣传,全程办好亚残运会;释放重大项目潜能,积蓄产业升级势能,激发民营经济动能,做好迎峰度冬和能源保供稳价工作,全面完成年度目标;以三个“一号工程”为牵引,加快构建以数字经济为核心的现代化产业体系,突出抓好政务服务增值化改革,着力引进一批标志性制造业外资项目,全速拓展基本路径;抓好充分就业,优化公共服务,促进居民增收,兜牢民生底线,全力办好民生实事;严守政治安全“主阵地”,加快基层治理“现代化”,拧紧风险防范“安全阀”,全域保持大局稳定。

易炼红强调,学习宣传贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神必须持之以恒、久久为功。要学得更深,坚持一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,进一步学出自觉性坚定性;要考得更严,完善综合考核体系,考实考准,考客观考公正,进一步考出责任感使命感,引导党员干部树牢正确政绩观,争当勤廉并重的务实派、实干家;要谋得更实,认真谋划明年的发展指标和工作举措,充分体现新使命新要求、持续性连续性、挑大梁多担当,进一步谋出新局面新气象,鼓足精气神,阔步新征程,坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进。

王浩强调,我省前三季度经济运行稳进向好、预期增强,特别是杭州亚运会圆满成功举办,进一步坚定了我们做好全年工作、推动高质量发展的信心和决心。各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,按照李强总理在浙江调研讲话要求,聚焦创新驱动、结构优化、效益提升、协调发展、改革开放、发展活力、绿色低碳、优质共享,以最坚决的态度、最迅速的行动、最有力的举措,高质量完成全年目标任务,决不辜负习近平总书记和党中央的期望和重托。要强力推进创新深化改革开放提升,高标准完成三个“一号工程”和“十项重大工程”年度目标任务,推动工业持续稳步提升,全力以赴抓好重大项目,以科技创新塑造发展新优势,稳住外贸外资基本盘,促进消费持续提升,狠抓民营经济32条政策落实,做好迎峰度冬和能源保供稳价工作,抓实抓细除险保安和民生工作,精心做好杭州亚残运会筹办工作,谋划好明年重大项目、重点工作和民生实事。

会议以视频会议形式召开。夏积亮、张蕙娜、周海静等县四套班子领导在桐庐分会场参加。